

**ERRATA DO EDITAL Nº 008/2019 – FADEX - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PARA APOIO ADMINISTRATIVO**

O Superintendente da Fundação Cultural e de Fomento a Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - FADEX, no uso das atribuições legais e regimentais e em observância aos princípios dispostos no § 2º do art. 1º do Decreto nº 8.241/2014, resolve através de a presente retificação do item 1.1, do Edital nº 008/2019 – FADEX, conforme descrito a seguir:

**Onde se lê:**

1.1 - O presente Edital tem por objeto selecionar profissional de ensino médio completo para suprimimento da **vaga de Apoio Administrativo**, para contratação imediata, e formação de cadastro reserva, destinada às atividades do projeto.

**Leia-se:**

1.1 - O presente Edital tem por objeto selecionar profissional de graduação de nível superior para suprimimento da **vaga de Apoio Administrativo**, para contratação imediata, e formação de cadastro reserva, destinada às atividades do projeto.

Visto pela  
Assessoria Jurídica  
no dia  
\_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_,  
Dr. Saulo Adler  
Furtado Lopes  
OAB-PI nº 14.824

Teresina, 26 de Setembro de 2019.

Profª. Drª. Salete Maria da Rocha Cipriano Brito  
**Presidente da Comissão do Processo Seletivo**

Profº. Drº. Lívio César Cunha Nunes  
**Superintendente da Fadex**